Model No.DJR189 CORDLESS RECIPRO SAW

V/77:7,dbd;

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DJR189 CORDLESS RECIPRO SAW

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 11
002 858X57-7 DJR189 NAME PLATE 1
003 183W50-9 HOUSING SET 1
C10 [263005-3 Chét caosu 6 4
C20 |252126-6 Pai 6c khda luc giac M4-7 2
003 INC. 45
004 620K03-0 Mach led 1
005 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
006 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
007 424517-3 Miéng dém 1
008 643874-2 Thiét bi dau cudi 1
009 858X65-8 DJR189 SERIAL NO. LABEL 1
010 620K04-8 Bo mach 1
011 629B65-1 Stato 1
012 650710-5 Céng tac C3JW-4B 1
013 413L03-1 Nt nha khoéa 1
014 |210039-7 Bac dan 695DDW 1
015 519770-5 ROTOR ASS'Y 1
015 INC. 14,16-18
016 285054-0 Chét gilt 6 dém 58 1
017 210059-1 Bac dan 6000DDW 1
018 961006-2 Vong gitr (ext) S-10 1
019 |265353-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X12 2
020 265C93-4 Bu-16ng vanh dau 16 luc gidc M5X 1
12
021 265353-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X12 2
022 285055-8 Chét gilt 6 dém 33 1
023 210059-1 Bac dan 6000DDW 1
024 136824-9 GEAR HOUSING ASS'Y 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 2
C20 213434-0 Vong dém-o 26 1
025 141L92-3 Bo nhdéng 1
026 162B95-4 D& ham 1
027 |265C84-5 Bu-ldng dau tron 16 luc gidc M4X 2
12
028 422950-3 Vong dém kin 1
029 |422949-8 Bao vé nhua 1
030 257430-8 vong gir (ext) 18 1
031 313448-0 vong khéa mé luai 1
032 256569-4 Chét dau 5 1
033 234381-2 LO xo nén 6 1
034 [327650-9 Ong chira bla 1
035 256A11-1 Ghim 3 1
036 |458968-8 Ao nhua gitf lui 1
037 310912-2 Ghim day 1
038 232472-3 Lo xo nén 2 1
039 233594-2 Lo xo x0dn 17 1
040 [422951-1 Vong cao su 1
041 141L93-1 Gia d& vong dém kin hoan chinh 1




042 |214215-5 O truc phéng 14

043 162B76-8 Thanh truot

044 |313450-3 Dan hudng thanh trugt

045 183W50-9 HOUSING SET

C10 |263005-3 Ché6t caosu 6

C20 |[252126-6 Dai 6c khda luc gidc M4-7

045 INC. 3

046 |347A47-2 pémma A

047 |265353-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X12

048 327A55-9 Bac thau go' 8

049 |313446-4 Can khéa nat chuyén

050 [347A49-8 bémma R

051 |347A48-0 pémma F

052 |422952-9 Miéng dém nong

053 |312D37-2 V6 chlra nhéng

054 1911138-5 Vit dau du M4X20 WR

055 136867-1 SLIDER ASS'Y

055 INC. 29-43

056 8058N1-7 CLEAR LABEL

AO01 B-05038 RECIPRO SAW BLADE FOR METAL

A02 |B-05044 RECIPRO SAW BLADE FOR PLYW
00D

AO03 |B-05153 RECIPRO SAW BLADE FOR WOO

D




